

市领导慰问老红军

本报讯 29日上午,市委常委、军分区政委李迎久带队来到东部战区总医院镇江院区,慰问、看望老红军赵天月,并预祝老人即将到来的11月4日百岁生日快乐。

赵天月1920年生于陕北的子长县,15岁的时候,参加了陕北红军闹革命,当时属于刘志丹的部队。中央红军到达陕北之后,进行了整编,部队被称为红十五军团。之后,他所在部队被整编入八路军115师,抗日战争期间,参加过平型关大捷等战役。全面抗战时期,赵天月所在的部队开赴山东建立抗日根据地。后来,赵天月参加过解放战争,解放舟山之后,先后在舟山军分区等地工作,1966年赵天月分配到镇江军分区任副参谋长。1980年,赵天月离休,享受正师级待遇。1987年再次被聘为镇江军分区顾问。

李迎久代表军分区党委送上问候和果篮,他现场询问了老人的身体状况,嘱托老人安心养病,并提前祝老人即将到来的百岁生日快乐。(罗优 谢勇)

我市举办“世界卒中日”宣传活动

本报讯 10月29日是第14个“世界卒中日”,今年的主题为“预防为主,远离卒中”。29日上午,全市各级卫生健康行政部门和医疗机构在江滨新村小广场开展健康咨询、义诊、急救教学等“世界卒中日”宣传活动,广泛宣传脑卒中的科学防治知识,进一步提升全市居民健康素养水平。副市长潘早云参与了活动。

活动现场吸引了许多中老年人参加,来自江大附院、市一医院、市妇幼保健院、市中医院、市疾控中心等医疗单位的10多名专家为市民义诊。市急救中心医护人员在演示区向市民教学急救知识。

专家介绍,急性缺血性脑卒中约占脑卒中的70%,其治疗时间窗窄,越早治疗效果越好,在时间窗内开展静脉溶栓治疗及血管内治疗(取栓)等是目前最有效的救治措施。如何快速识别脑卒中?我国已推出适合中国人的急性卒中快速识别方法,即“中风120”。“1”代表“看到1张不对称的脸”;“2”代表“查两只手臂是否有单侧无力”;“0”代表“聆(零)听讲话是否清晰”。如果通过这三步观察怀疑患者是中风,可立刻拨打急救电话120。(王露 杨庆松)

高新区“星级”服务护航企业发展

(上接1版)

记者了解到,在镇江高新区,享受着保姆式服务的企业不仅丹佛斯一家。镇江高新区管委会项目推进服务办公室专职副主任贾代武告诉记者,服务发展,争当“金牌小二”是项目办使命所在,项目办一直把推进服务重大产业项目作为首要任务。在项目推进工作中,项目办做到“四个明确”即明确序时进度、明确专人负责、明确协调机制、明确绩效考核。把每一个项目的推进任务,细化为责任分解表、序时进度表和挂图作战表中,按“表”推进。同时明确个人全程跟踪项目服务、推进,减少了中间环节,进一步提高服务效率。在项目推进过程中,项目办可借助高新区季度大项目联席会议,也可针对具体问题召开项目协调会,协调解决项目推进过程中发现的任何问题。项目办还把每个月的重点工作,分解到每个科室、每个人,并根据完成情况纳入年终考核,与年终绩效考核挂钩。

不忘初心,方得始终。贾代武表示,项目办将坚定不移地服务好竞争力强、市场前景好、处于产业链高端的大项目,不断提高服务效率,进一步增强科学发展的底气,树立做优做强的志气,砥砺锐意创新的勇气,努力争当“金牌小二”,促进企业与高新区共同高质量发展。

本报通讯员 叶明义
本报特约记者 朱大智 本报记者 姜萍

句容“龙须沟”变身“景观河”

(上接1版)同时,完成万家河东昌路的市政管网连接等7个关键节点施工,到10月底所有沿河小区的管网雨污分流实施全部施工,彻底将污水挡在河外。

华阳街道还在全市率先实施“排口长制”对街道辖区内6条河道每个排口设立一名“排口长”,成立“排口长制”工作班子和整治组织,对所有通过管道、沟、渠、涵、闸、隧河等直接向河流排放废水的排口以及通过滩涂、湿地等间接排放的排口进行整治,实现了“管住所有排口,不让污水进河”的管控目标。

记者在沿河看到,除了严控污水排放外,工程还修建了一些生态塘,表流湿地、滤床、沉水植物区等降解水质的实施,经过净化的水质显得更加清澈。在河岸边的一小区,如今成排的挡河墙被推倒,市民敞开大门拥抱万家河。一些市民还特地将窗户改造拓宽,一是呼吸新鲜空气,二是坐在家赏美景。

对于万家河整治前后的两种场景,华阳街道党工委副书记张凯感慨颇深,他说,从市民“避而远之”到“亲而近之”,说明我们整治工程得到了百姓的认可,百姓的口碑就是我们追求的政绩。(吴敏 周荣 滕庆海)

“察”民意 “解”民忧 “聚”民心 健康路街道“九字诀”吹响主题教育集结号

“我平时一个人住,年纪大了自己烧饭有点力不从心。现在好了,家门口有了娱乐养老助餐点,我就不用开伙了。”家住江宁区健康路街道桃花坞八区的曹大爷今年81岁了,29日,他兴奋地告诉记者,自己心心念念的助餐点终于运营了,从家里步行过来不到5分钟,助餐点解决了他的就餐难题。

记者了解到,娱乐养老助餐点是健康路街道开展“不忘初心、牢记使命”主题教育以来,立足“践行民意”的一个缩影。目前,该助餐点已接到辖区25名老年人的点餐和用餐,助餐点米饭软糯、荤素搭配、价格公道,受到了老年朋友的一致好评。

健康路街道党工委书记王志斌

告诉记者:“第二批‘不忘初心、牢记使命’主题教育开展以来,街道党工委牢牢把握‘守初心、担使命、找差距、抓落实’总要求,通过‘学、写、讲’‘查、找、看’‘察、解、聚’九字诀,吹响主题教育集结号,推动党员学思用贯通,实现理论学习、工作落实提质增效。其中,‘九字诀’着重点落在‘察’民意、‘解’民忧、‘聚’民心,推动街道各项工作高质量发展。”

不忘初心“学、写、讲”。勤于“学”,从9月23日开始,街道党工委集中5天时间开展集中学习,共领读原著原文15篇,观看红色影片5部,赴句容茅山新四军纪念馆、赵亚夫事迹展示馆学习,完成6个专题研讨。各社区也通过创设“读

书专栏”,开展“红色晨读”等活动,引领党员读原著、学原文、悟原理。善于“写”,街道统一印制“不忘初心、牢记使命”主题教育学习笔记本,将党员每天所思、所学、所感记录在册;开展“我为健康献一策”主题征文活动,强化学习效果。勇于“讲”,街道创新了“三讲”学习形式,以书记微讲堂“带头讲”、党员讲学平台“全员讲”、健康圆梦行“实境讲”为抓手,推动主题教育工作深入开展,截至目前,共开展“三讲”活动21场。

对标找差“查、看、找”。“查”问题,街道党工委坚持从实际出发,针对京口区委巡察组18条专项整改问题及制约街道经济社会发展的4

项瓶颈问题,深入社区开展专题调研,制定整改意见。“看”短板,尚友社区微信公众号开设帮扶创业问题专栏,气象里社区建立五星级家庭户专项问题台账,东桃社区设立外来务工人员需求清单……街道所辖9个社区均将各自短板放在整改落实位置。“找”差距,每名党员对照党章党规、身边先进典型,查摆自身的差距和不足,街道主题教育领导小组办公室定期对各社区党员学习进度、系列活动、问题整改等进行抽查,助力整改提升。

践行民意“察、解、聚”。“察”民意,街道共组建“红色初心队”9个,在优秀党务工作者方利荣、金茜、袁正阳等同志的带领下,“红色初心队”

队员们深入街头巷尾,走进居民家中,开展民意走访,收集居民就医、矛盾、环保等问题34条。“解”民忧,街道积极推行“5+2”“白+黑”的服务机制,结合34条走访问题,多方联动,第一时间解决花山湾片区148幢楼的21户五层居民就医难题,着力打造中营老小区“红色物业”,助力省级宜居示范区,推进街道日间照料中心建设等一批群众关注的民生问题。“聚”民心,通过开展“最美义工”“最美社工”“最美家庭”等评比活动,涌现出“奔跑的血库”毛凤福、“邻里及时雨”谭永昌、“特教园丁”刘落霞等一批好人好事,以身边事影响身边人,营造出民心带民心、民心聚民心的温馨氛围。 郑娟 林兰



新兵拓展训练

日前,驻镇陆军第72集团军某旅结合新兵心理特点和个性差异,积极开展团体心理活动,缓解新战友心理压力,让他们尽快适应和融入军旅生活。图为新兵拓展训练现场。 刘自华 谢勇 摄影报道

从“黑名单”到“红名单” 央视曝光企业失信污点成功修复

本报讯 28日,江苏丹阳龙江钢铁有限公司副总经理陈钟峰,接到了市发改委信用建设处的电话,“你们已经通过了国家信用修复审核!”至此,这家曾被央视曝光的钢铁企业,经过一年“纠错修复”,成为我市首家成功修复严重失信行政处罚信息的企业,并且在业内率先完成了超低排放整改,进入了江苏省重污染天气停限产豁免企业“红名单”。

2018年6月,龙江钢铁因“超标排放,数据涉嫌造假”被央视曝光,随后生态环境部门进驻龙江钢铁开展全面调查。根据最终调查结果,相关

部门对其依法依规处以罚款120万元的处罚,该案件被列入“2018年全省典型环境违法案件”。龙江钢铁也因此进入全国失信“黑名单”,陷入了“一处失信,处处受限”的困境。

“不怕存在问题,该整改的整改。”企业副总经理陈钟峰并不回避这段“不光彩的过去”,“停产4个月整改,下决心要把坏事变好事。”他介绍,2015年他们曾投入2亿多元上马余热、余气回收系统,而此次整改力度更大,投资2.9亿元进行超低排放改造,“目前整改已经全部完成,生态环境部门也进行了认定。”

值得一提的是,10月初,龙江钢铁还通过了省级超低排放标准考核,由此进入江苏省重污染天气停限产豁免企业“红名单”。

信用惩戒是一种诚信引导的手段,建立失信修复机制,意在帮助企业积极整改,鼓励其诚信自律。目前,我市已有20多家失信企业在全国范围内完成了信用修复。市发改委信用建设处处长朱永新介绍,我市正在探索完善信用修复的相关标准,依法依规开展信用修复工作,维护市场主体的合法权益,帮助更多企业“纠错复活”。(记者 朱婕)

镇江市人民代表大会常务委员会 免职名单

(2019年10月29日镇江市第八届人民代表大会常务委员会第二十二次会议通过)

免去侯建伟(女)镇江市人民检察院副检察长职务;
免去高春荣镇江市人民检察院检察委员会委员、检察员职务;
免去耿宜燕镇江市人民检察院检察员职务;
免去刘付江镇江市人民检察院检察员职务。

润州积极创建 “省级健康促进区”

本报讯 28日,润州区卫健委和润州区政府新闻办联合举办新闻发布会,介绍该区“省级健康促进区”创建工作进展情况。

据了解,2018年以来,润州区根据省委办统一部署安排,严格按照创建标准,制定实施方案,协调相关部门,全力以赴开展健康促进区创建工作,通过近两年的努力,已经取得了显著的成效,该区在全民健康促进方面先行先试,走在了全省、全市前列,目前已进入全面迎检阶段。

近两年来,该区新建健康村、社区8个,健康医院4家,健康促进学校18所,健康机关30家,健康企业5家,健康家庭560户。把健康服务延伸到老百姓家门口,便民惠民实实在在看得见、摸得着,深受社区居民和广大职工的欢迎和好评,创建成果让人民群众共享。

当前,该区7个街道、56个村、社区实现健康教育宣传栏全覆盖,建成并维护2个健康公园、8条健康步道、14个健康小屋,确保群众正常使用。为了扩大健康促进区的覆盖面和影响力,今年沿金山湖周边新建1条健康步道,供市民、游客休闲锻炼,为景区增添一道靓丽的健康风景线。

在健康促进区推动下,润州区积极打造城市社区“10分钟健身圈”,鼓励群众开展适合自身条件的健康体育运动。目前,该区有体育单项协会16个,体育特色健身团队46个,经常参加体育锻炼人口比例达48%。该区健身活动场地总面积达117万平方米,社区“10分钟健身圈”覆盖率达100%,人均拥有公共体育场地面积达3.82平方米,远远高于全省平均水平。(记者 孙晨飞)

矛盾不上交 平安不出事 服务不缺位

(上接1版)今年4月“宜调解”中心运转以来,已成功化解各类矛盾纠纷256件,调解成功率达98.5%。

从“一家单打”到“多方共治”,丁卯派出所创新建立了多元调解员队伍,增强了调处专业水准,促进矛盾纠纷尽快妥善化解。

密织“防护网”:确保“平安不出事”

今年7月24日,“学习强国”平台以“镇江‘江大妈妈’媲美‘朝阳群众’助力网格化治理”为题,讲述了民警和48位老阿姨的群防故事。这是京口公安分局四牌楼派出所多年来坚持群众路线,防范为主、源头治理的生动体现。

在四牌楼派出所7个社区中,江东社区大部分属于典型的“城中村”,房屋多为早期居民自建的3层以下建筑,违建较多,房租价格低廉,流动人口占到70%以上,盗窃、涉毒、传销类案件明显高于其他小区。”社区民警刘瑞告诉记者,由于小区没有围墙,也没有物业管理,加之人员流动性大,使得江东社区一度成为治安管理的痛点和难点。

2018年初,派出所利用社区已初具雏形的“江大妈妈”队伍,发挥她们群防群治作用,以破解这一“老大难”问题。

很快,一支以腰鼓队队员为主、身着“红色马甲”的治安志愿者队伍穿梭在社区的大街小巷,她们摸排情况、消除隐患、巡逻防范、提供信息、服务破案……成为镇江家喻户晓的义务群防组织。截至目前,“江大妈妈”已协助派出所抓获违法、犯罪嫌疑人85人,提供有效破案线索108条,排查化解矛盾纠纷196起,2019年社区可防性案件同比下降了49.5%,辖区居民安全感明显上升。

当好“贴心人”:立足“服务不缺位”

2019年9月13日晚11时许,丹阳市区丹金路和庆丰路的路口交通信号灯下,一男子拉扯一女青年的异常举动,引起数十米外的迈村警务室巡防队员警觉。经查,原来该男子见女青年孤身一人便心生歹念,以送其回家为由对其纠缠。正是由于警方的主动巡查,避免了一

起可能引发的案件。

迈村中心警务室是丹阳市公安局南环路派出所的一个警务站。这里每天人员进进出出,络绎不绝,一派繁忙,是附近居民信赖的“安全屋”。

“社区楼群密集,实有人口多,各类场所行业多,治安管理难度大。”迈村社区民警徐孟介绍,2017年派出所对警务室进行了翻新重建。警务室虽小,功能却不小,涵盖接待服务、纠纷调解、监控调阅、警用装备、信息采集等警务内容,还可联通公安内网方便群众办理居住证、身份证等,可谓“麻雀虽小,五脏俱全”。“最大特点就是近在咫尺、日夜守候,就像一颗‘定心丸’,镇守四方、护民平安。”

据悉,该所坚持以党建引领、创新驱动为举措,用“家文化”量身定制职业规划,发挥每一名民警的特长,充分调动工作积极性。在这个积极向上集体氛围的感染下,每个民警都以所当家,努力进取,焕发出了强大的生机活力,今年以来综合绩效在丹阳市首屈一指。 本报记者 胡冰心 本报通讯员 张杰



平安法治广场宣传

10月29日,京口区见义勇为基金会、大市口街道党工委在古城公园开展“扫黑除恶 弘扬正气 共筑平安”广场宣传活动,通过居民群众喜闻乐见的文艺演出、有奖知识答题、发放宣传手册等形式,充分调动社会各界和广大人民群众参与扫黑除恶、维护社会治安和平安建设的积极性。 王呈 冷荣杰 摄影报道

京口区科技局巩固 “一人一重点、领办解难题”成效

本报讯 近日,京口区科技局领导班子结合“不忘初心、牢记使命”主题教育的开展,在前期已解决难题的基础上,对领办的3项难题作“回访式”调研,以进一步巩固“一人一重点、领办解难题”的成效。

记者了解到,在京口区科技局的帮助下,江苏大学京口区新一代信息技术产业研究院的运营已步入正轨;江苏鼎胜新能源材料股份有限公司与江苏省产业技术研究院合作共建“联合创新中心”已签约并揭牌;江苏金太生命科技有限

公司的项目结题材料也已提交,困扰公司多年的难题得到解决。

在回访过程中,该局与企业深入交流,表示将进一步发扬“店小二”精神,做到上门服务、沟通桥梁、协作齐攻坚、服务不停滞,支持鼎胜新材充分发挥“联合创新中心”平台优势,共同为企业持续创新、转型升级奠定坚实基础;协助和推进信息产业研究院在技术服务、基础研究、人才集聚等方面发挥自身优势,使产业研究院打造自身品牌,树立行业标杆。(柴静 林兰)

七届市委第九轮巡察进驻情况及联系方式一览表(第二批)

市委巡察组	进驻单位	巡察时间	联系电话	电子邮箱	邮政信箱
第三巡察组	丹徒区上党镇合隅村,辛丰镇黄泥村	10月25日—11月20日	0511—85111379	SWXCZ_03_03@126.com	镇江市A014号邮政信箱
第五巡察组	丹徒区高资街道翠岗村、石马村			SWXCZ_05_02_0916@126.com	
	丹徒区谷阳镇黄序村、华村村			SWXCZ_05_01@126.com	